



都·市·社·群·全·媒·体·读·本

厦门市召开领导干部会议

苗延红到会讲话 崔永辉主持
伍斌任中共厦门市委副书记

·A2·



香山醉蝶

● 未来几天
厦门仍有明显降水,气温
回升,周末直
冲31℃

● 翔安香山
醉蝶花开姹
紫嫣红,国庆
假期进入最
佳观赏期

A7

翔安香山醉蝶花
盛放,吸引众多市民、
游客。翔安文旅供图



总投资5亿开建 溪西数智公寓

·A2·

环岛干道坂美段 路面修复完工

·A2·

厦门市新增11处 传统风貌建筑

·A3·

国内外眼科专家 齐聚鹭岛交流

·A8·

厦门发布旧房装修和厨卫等局部改造所用材料物品购置补贴实施细则 每处房产最高补贴20000元

·A2·

海西晨报

追光 海西晨报社 乔迁公告

亲爱的市民朋友们:

我们怀着激动的心情向您报告——即日起,海西晨报社从吕岭路122号报业大厦12楼正式搬迁到金尚路289号厦门日报社新闻大厦8楼办公。

从今天起,我们的记者将从这里出发,迎着朝阳奔赴城市各个角落;我们的编辑将在这里伏案,凝望城市的万家灯火。

创办于

1995年的海西晨报社,办公地点从当年的华建大厦到本世纪初的报业大厦再到今天的新闻大厦,名称也从《厦门商报》变成了《海西晨报》,我们在变化中追随着时代的脚步,我们在变化中追随着心中的那道光。

心中有党性,眼中有百姓!我们以记者之名,为时代放歌、为民生奔走……

29年岁月如歌,在中共厦门市委宣传部的正确领导下,晨报在厦门日报社的大家庭里茁壮成长。从初创期的“一张纸”,到如今涵盖报、网、端、微的全媒体矩阵,我们的阵地不断壮大;从单一的

新闻宣传,到如今的活动策划、媒体智库、书籍杂志编印、新媒体代建运营,我们的产品愈发多元……

启华建、越吕岭、迁金尚,海西晨报社的一大步对于我们的城市来说也许微不足道,但晨报人坚信,只要脚下有泥、心中有光,我们用奋斗燃起的微末之光必将在鹭岛的璀璨星空中熠熠生辉。

我们的队伍向太阳,我们的城市更美好!最后,由衷感谢市民朋友们长期以来对晨报的关心支持,在新的征程中,我们期待更多伙伴与我们携手并进,再谱新篇!

特此公告。

海西晨报社
2024年9月20日

扫描二维码
导航至厦门日报社新闻大厦